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箬横中学2018学年第二学期高一年级月考试题

            数  学            2019年4月

全卷总分:150分    考试时间：120分钟
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4分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求．）
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2. 数列
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3. 在下列向量中，可以把向量
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 已知向量
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. 在
[image: image30.wmf]ABC

D

中，
[image: image31.wmf],,

ABC

的对边分别为
[image: image32.wmf],,

abc

,已知[image: image33.png]172 22 B (ZXXK.COM)





[image: image34.wmf]3,,sin2sin,

3

cCBA

p

===

则
[image: image35.wmf]ABC

D

的周长是（   ）

A. 
[image: image36.wmf]33

              B. 
[image: image37.wmf]23

+

             C. 
[image: image38.wmf]33

+

               D. 
[image: image39.wmf]43

+

[来源:学科网]
6. 在锐角
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下列等式成立的是（   ）
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设四边形ABCD为平行四边形，
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8. 在
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A. 三边都不等的三角形    B. 等边三角形   C. 等腰不等边三角形 [image: image62.png]172 22 B (ZXXK.COM)




   D. 直角三角形 
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是边长为4的等边三角形，P为平面
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的最小值是（    ）
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10. 在
[image: image69.wmf]ABC

D

中，
[image: image70.wmf],,

ABC

的对边分别为
[image: image71.wmf],,

abc

,若
[image: image72.wmf]3

sincos(),4,

62

AAbc

p

++=+=

则
[image: image73.wmf]ABC

D

的周长的取值范围为（    ）

A. [6，8 )             B. [6，8]              C. [4，6 )[image: image74.png]172 22 B (ZXXK.COM)




       D. (4，6]
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12. 已知向量
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13. 设
[image: image83.wmf](0,),

2

p

q

Î

向量
[image: image84.wmf](sin2,cos),(cos,1),

ab

qqq

==

rr

若
[image: image85.wmf]a

r

//
[image: image86.wmf]b

r

，则
[image: image87.wmf]tan

q

=__________.

14. 在
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15. 在
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16. 在
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C，D之间的距离，飞[image: image100.png]172 22 B (ZXXK.COM)




机沿水平方向在A，B两点进行测量，在A位置时，观察D点的俯角为
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观察D点的俯角为
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相垂直的单位向量，且
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说明，证明过程或演算步骤.）
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（1）求向量
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（1）求角C的大小；
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（1）求
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24. （15分）已知平面向量
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